



## Břeclavské Vánoce lákají na kulturu i nasvícený park

Na konci listopadu jsme společně zahájili adventní čas v Břeclavi. Děti za velkého zájmu Břeclavanů rozsvítily stromečky ve všech městských částech. Nechyběla Ježíškova pošta, zpívání koled, ale ani něco teplého na zahřátí. „Vánoční stromečky děti ze základních a mateřských škol rozsvítily u kapličky ve Staré Břeclavi, před základní školou Komenenského v Poštorné a v parku v Charvátské Nové Vsi. Vloni jsme s akcí začali, lidé byli nadšení, můžu proto konstatovat, že se nám v Břeclavi narodila nová krásná tradice, ve které určitě budeme pokračovat,“ vysvětlil místostarosta Petr Vlasák.

Zlatý hřeb Břeclavských Vánoc, rozsvícení majestátního vánočního stromu a okolní výzdoby v breclavském parku, se konal o dva dny později. „Břeclavané i letos mohli zhlédnout bohatý doprovodný program, andělskou lightshow a vánoční pohádku. Nechyběla kulturní vystoupení, ale ani Ježíškova pošta. Zároveň bych všechny rád pozval na hlavní program breclavských Vánoc, týden plný vánoční pohody, zábavy a kulturních vystoupení na pěší zóně,“ doplnil místostarosta ředitel breclavského muzea Petr Dlouhý.

(dav)





## Gymnázium bude mít vlastní jídelnu

Práce na školní jídelně pro gymnázium brzy začnou. Finální podobu nájemní smlouvy pro historicky první jídelnu Gymnázia Břeclav dohodli na společné schůzce na Krajském úřadě v Brně zástupci města Břeclav a této vyhledávané břeclavské střední školy.

„Ze strany školy je dlouhodobá poptávka po vlastním stravování. Předběžně jsme se dohodli na pronájmu prostor bývalého lahůdkářství, které bude nově fungovat jako jídelna gymnázia. Do konce roku doladíme detaily smlouvy, začátkem příštího roku začnou úpravy prostor,“ uvedl místostarosta města Jakub Matuška.

Kromě přípravy prostor musí také dojít k zavedení zařízení do školského rejstříku a spuštění

provozu výdejny jídla. To bude zajišťovat nadále kuchyně Střední průmyslové školy Edvarda Beneše. Jihomoravský kraj také projevil zájem stát se vlastníkem budoucí výdejny.

„O školní stravování v sousedství gymnázia stojí jasná většina studentů, rodičů i učitelů, jak avizuje výsledek hlasování v anketě. Vzdálenost jídelny na průmyslovce, fronty na oběd a čas vymezený výukou pro studenty znamenají omezení, takže stravu raději pravidelně řeší v okolních fast foodech či v supermarketu. Komfort břeclavských studentů všeho věku je pro nás důležitý, ve školkách i školách všech stupňů,“ doplnil místostarosta pro školství Petr Vlasák.

(jp, foto dav)

## Vandal zničil stromy



Přes 30 tisíc korun dosahuje škoda na šesti stromech u cyklostezky v Poštorné (tři javory, tři duby), na kterých se vandal vyřadil na konci října letošního roku. Částka zahrnuje cenu za poškozené stromy, ale i náklady za novou výsadbu vč. práce.

Vandalismus nyní řeší jako trestný čin poškozování cizí věci Policie ČR. Žádáme občany, aby nebyli lhostejní ke svému okolí. Pokud jste svědky vandalismu, volejte městské strážníky na tel. č. 156 nebo Policii ČR na tel. č. 158. Děkujeme. (dav)

## Energetické úspory v Břeclavi

V době energetické krize se Břeclavi vyplatilo, že dlouhodobě snižuje spotřebu energií v rámci energetického managementu. Letos získalo Město Břeclav cenu za nejlepší EPC\* projekt, v rámci kterého dochází kombinací energetických opatření k dalším úsporám v energeticky náročných provozech. Počítá se s instalací fotovoltaických panelů na střechu zimního stadionu, budovu městského úřadu, městské policie nebo na nové koupaliště. Dlouhodobá spolupráce v rámci projektu energetického managementu přináší už nyní úspory na zimním stadionu, kde jsou nainstalována nová šetřící LED světla.

„S ohledem na energetickou krizi jsme všichni nuceni přizpůsobit se nepříjemné situaci. Jsme na stejné lodi, takže stejně jako domácnosti, i my hledáme úspory, kde se dá. V městských budovách snižujeme teplotu na 20 stupňů, plánujeme ztlumení lamp veřejného osvětlení tam, kde je to možné, protože zvýšené náklady v souvislosti s nárůstem cen za energie zvednou výdaje rozpočtu města v příštím roce o více než 50 milionů korun,“ vypočítává rychlá úsporná opatření vedení města. K úsporám postupně dochází také ve všech městských sportovních zařízeních, vždy ale s ohledem na to, aby zůstal pro uživatele zachován standard, kvůli kterému děti i dospělí sportovní zařízení navštěvují.

V městském parku jsme i letos společně rozsvítili tzv. velký vánoční strom a zachováno zůstalo také vánoční osvětlení kašen a stromů v parku, které navodí tu pravou atmosféru Vánoc. Svítí také vánoční stromy ve všech městských částech - v parku ve Staré Břeclavi, v Poštorné u knihovny a v Charvátské Nové Vsi v Tyršově sadu - a vánoční atmosféru podpoří také menší stromečky u škol v jednotlivých částech města, u kterých mohou děti zazvonit na Ježíška a poslat mu svá přání. Aby nebyly náklady na Vánoce při aktuálních cenách tak vysoké, výjimečně letos nejsou vánočně ozdobeny sloupky veřejného osvětlení, a v průběhu listopadu také skončí osvětlení památek ve městě.

Opatření budou pokračovat v další fázi obnovy veřejného osvětlení za úspornější, kde vykazují nově instalované lampy zhruba 70% úsporu. V Břeclavi se podařilo vyměnit už více než 300 svítidel, do konce roku to bude dalších více než 650, takže letos Břeclav zmodernizuje téměř třetinu světelných bodů. Pokračuje také výměna světél za LED svítidla, na které se podařilo letos získat dotaci. Zároveň finišuje realizace úsporných opatření na základních školách, kde se postupně instalují úsporná světla a mění se hlavice u topení. (jp)

\* Projekty EPC = Energy Performance Contracting

## Upozornění

Město Břeclav upozorňuje, že z důvodu rekonstrukce prostor budovy městského úřadu bude v termínu od 2. 1. 2023 do 13. 1. 2023 omezen provoz oddělení majetkového na úseku správy hřbitovů.

Od prosince 2022 do března 2023 mohou být z důvodu rekonstrukce prostor budovy městského úřadu činnosti některých odborů omezeny.

**PRO AKTUÁLNÍ INFORMACE O OMEZENÍ SLEDUJTE WEB MĚSTA BŘECLAVI.**

## Park a pěší zóna vykouzlí vánoční atmosféru



Vážení občané Břeclavi,

dovolte mi Vás tímto pozvat na Břeclavské Vánoce. Ty na pěší

zóně u gymnázia začnou v sobotu 17. 12. a potrvají až do pátku 23. 12.

Chybět nebude živý betlém, vánoční řemesla, jarmark se spoustou pochutin a tradiční starostův svařák, jehož výtěžek letos poputuje k neziskové organizaci DOMINIK, která pomáhá náhradním rodičům – pěstounům a adoptivním rodičům. O vánoční atmosféru se postarají místní folklorní soubory a děti z breclavských mateřinek a základních škol. Těšit se můžete třeba i na vánoční adventní koncert Leony Machálkové, koncert Dua Kamelie a spousty dalších kulturních vystoupení. Den

před Štědrým večerem zakončíme Břeclavské Vánoce na pěší zóně opět oblíbeným tichým ohňostrojem.

Novoroční ohňostroj už se stal tradicí. Proto mi dovolte pozvat Vás i na něj. Také tentokrát si jej budete moci vychutnat 1. ledna na Kuffnerově nábřeží.

Podrobný program Břeclavských Vánoc naleznete na str. 11.

Rád bych ještě zmínil, že začátkem roku příštího po letech, kdy se koledovalo jen velmi omezeně nebo zcela v online prostoru, se vydají do ulic malí koledníci pod hlavičkou Charity. Mezi 1. a 15. lednem tak můžete obdarovat Tři krále, kteří se Vám za to jistě rádi podepíší křídou nad dveře. Váš příspěvek navíc poputuje na dobrou věc.

Závěrem prosincového úvodu bych Vám všem chtěl popřát nejen v čase adventním hlavně pevné zdraví a pohodu u rodinného krbu. Vánoce jsou

dobou, kdy bychom měli zvolnit a alespoň na chvíli si odpočinout od hektického tempa, které sebou dnešní doba přináší. Věnujme čas našim nejbližším. A do

roku 2023 vykročíme všichni pravou nohou.

Bc. Svatopluk Pěček,  
starosta Břeclavi



## Břeclav chce investovat do modernizace škol

Do modernizace škol chce s pomocí dotací investovat město přes 220 milionů korun. Břeclav podává v rámci IROP\* tři žádosti o dotace ve výši 125 milionů korun a z vlastních prostředků vloží do projektů v rámci kofinancování přes 96 milionů korun.

Modernizaci škol plánuje Břeclav na ZŠ Slovácká, kde je předpokládána výše investice více než 85 milionů korun, z dotací by mohlo být pokryto 40 milionů, město by se na přestavbě podílelo částkou přes 45 milionů korun. Druhým plánovaným projektem je rozvoj vzdělávací infrastruktury ZŠ Kupkova a ZŠ Jana Noháče v Břeclavi. Tady jsou úpravy vyčísleny na 45,7 milionů korun, z dotace může být kryto více než 36,35 milionů, podíl města by byl 9,35 milionů korun. Třetím projektem má být rozvoj vzdělávací infrastruktury ZŠ Na Valtické a ZŠ Kpt. Nálepky v Břeclavi, kde jsou náklady vyčísleny ve

výši 82 milionů korun, 40 milionů je možné získat z dotace, 42 milionů by poskytlo město. Částky jsou uvedeny vč. DPH a s investicemi se počítá v horizontu tří let.

„Tento dotační titul je komplikovaný, už se několikrát změnil. Představuje ale obrovskou příležitost pro naše školy a my přes všechny překážky pracujeme na tom, abychom uspěli a prostředky na modernizaci našich škol získali,“ říká místostarosta Jakub Matuška.

Na ZŠ Slovácká bude z dotací podpořeno vybudování odborných učeben nad pavilonem „C“, kde má vzniknout místo stávající půdy nadstavba odborných učeben (dvě multifunkční učebny, počítačová učebna, učebny fyziky a chemie). S tím souvisí také vyřešení bezbariérovosti celé budovy. Projekt na rozvoj vzdělávací infrastruktury ZŠ Kupkova a ZŠ Jana Noháče se zaměřuje na zajištění vnitřní

konektivity, modernizaci odborných učeben, kabinetu a rekonstrukci sportovního hřiště při ZŠ na ul. Sovadinova. Na ZŠ Kupkova se jedná o učebnu a kabinet fyziky, učebnu chemie a chemickou laboratoř. Na ZŠ Na Valtické a ZŠ Kpt. Nálepky bude projekt zaměřen na rozvoj vzdělávací infrastruktury a týká se modernizace odborných učeben, kabinetů a rekonstrukce sportovního hřiště. Hřiště při ZŠ Na Valtické projde rekonstrukcí atletické dráhy, doskočiště pro skok do dálky a sektoru pro vrh koulí. Součástí bude výstavba dvou víceúčelových hřišť pro míčové hry a požární tréninkové věže. Na ZŠ Kpt. Nálepky bude zmodernizována počítačová učebna a projekt počítá také s vybudováním odborné učebny dílen, které zahrnují jak stavební práce, tak nákup vybavení pro odbornou výuku technických a řemeslných předmětů, a také kompletní zajištění vnitřní konektivity školy.

Nová výzva Ministerstva pro místní rozvoj má za cíl podporu regionálního školství, zejména rozšíření a zkvalitnění infrastruktury škol pro vzdělávání s vazbou na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky nebo práci s digitálními technologiemi. V rámci Integrovaného regionálního operačního programu (IROP)\* bude podporována modernizace a budování odborných učeben základních škol, modernizace a budování učeben pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání, budování zázemí pro školní družiny a školní kluby a budování vnitřní konektivity škol. Doprovodnou částí projektu může být zázemí pro školní poradenskou pracoviště, zázemí pro pedagogické pracovníky, komunitní aktivity při ZŠ či sportovní hřiště. (jp)

\* Ministerstvo pro místní rozvoj 1. 11. 2022 vyhlásí 24. výzvu Integrovaného regionálního operačního programu – Základní školy – specifický cíl 4.1 (PR)

# Teplo v Břeclavi bude levnější než v Brně

Po nezákoněm jednostranném ukončení dodávek plynu ze strany společnosti NWT přichází městská společnost TEPLA Břeclav s průměrnou předkalkulovanou cenou pro rok 2023, která byla ustanovena na 1 483 korunách za gigajoule vč. DPH. Tato průměrná cena se týká všech lokalit Břeclavi, kterým dodává teplo městská společnost.

Díky předkalkulovaným cenám pro rok 2023 končí pro obyvatele období nejistoty, které bylo způ-

sobeno jednostranným ukončením dodávek plynu ze strany společnosti NWT. „Naši odběratelé se už nemusí obávat toho, že by v příštím roce měli platit za teplo násobně vyšší ceny, než je standard v České republice. Díky zastropování je předkalkulovaná cena 1 483 korun za gigajoule. Například v Brně zaplatí za gigajoule o dvě stě korun více,“ upozorňuje jednatel společnosti TEPLA Břeclav Martin Marták.

Cena 1 483 Kč/GJ (5,34 Kč/KWh)

je průměrem břeclavského TEPLA pro všechny části Břeclavi vč. centra města, kde je dodavatelem společnosti Innogy energo s.r.o. „Předkalkulovaná cena je v současnosti na nejnižší možné úrovni, protože aktuálně nižší cenu plynu nikdo nenabízí. Platí ovšem, že pokud v průběhu roku klesnou spotové ceny plynu pod úroveň vládního zastropování ceny zemního plynu, výsledná cena tepla bude nižší,“ dodává Marták.

Na množící se dotazy občanů Břeclavi, jak bude vyřešena poslední prosincová záloha, odpovídá jednatel TEPLA Břeclav Martin Marták: „Zákazníkům, tedy společenstvím vlastníků a bytovým družstvům, jsme na listopa-

dové schůzce, na kterou byli všichni zástupci bytových domů pozváni, nabídli možnost uhradit v prosinci původní zálohu, kterou měli stanovenou před zvýšením ceny. Družstva mohla tutéž nabídku poskytnout také majitelům bytů, kteří nyní před Vánocemi nemají dostatek finančních prostředků. Rádi bychom se všem obyvatelům Břeclavi ještě jednou omluvili za období nejistoty, která bohužel vznikla kvůli nedodrženým smluvním závazkům dodavatele,“ uzavírá Marták s tím, že výsledné ceny za teplo v roce 2022 díky mírnému podzimu ještě poklesnou. Díky tomu může být část uhrazených záloh odběratelům vrácena.

(tz)

## Výzkum PIAAC

Během listopadu 2022 až července 2023 bude v Břeclavi probíhat prestižní Mezinárodní výzkum dospělých PIAAC, který pořádá Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD). Česká republika se výzkumu účastní společně s více než 30 zeměmi z celého světa. Výzkum realizuje Národní pedagogický institut ČR z pověření Ministerstva školství.

Na vybrané domácnosti se v této době obrátí tazatelé výzkumných společností STEM/MARK a MEDIAN. Rozhovor s tazatelem bude trvat přibližně dvě hodiny. Každý respondent obdrží za účast ve výzkumu finanční odměnu 800 Kč. Pro úspěch výzkumu je zásadní, aby se co nejvíce oslovených domácností do výzkumu zapojilo, neboť jsou vybrané právě ony a podle mezinárodní metodiky nemohou být nahrazeny. Data budou uchována

jako přísně důvěrná, budou zpracována hromadně a použita výhradně pro účely výzkumu.

Cílem výzkumu je zjistit, jak jsou občané v jednotlivých zemích připraveni na výzvy současné doby, jako jsou změny na trhu práce či rostoucí využívání digitálních technologií v práci i mimo ni. Výzkum se proto zajímá o pracovní zkušenosti a vzdělávání, ale i o uplatňování různých dovedností v každodenním životě. Výsledky výzkumu dají zpětnou vazbu českému vzdělávacímu systému, ukáží, kde jsou naše silné a slabé stránky a kde je vhodné upravit vzdělávání tak, aby lépe odpovídalo našim současným potřebám.

Podrobnosti o výzkumu a kontaktní údaje jsou uvedeny na stránkách [www.piaac.cz](http://www.piaac.cz).

(PIAAC)

## Všichni podnikatelé budou mít „datovku“

Od 1. 1. 2023 na základě změny zákona automaticky získají datovou schránku všichni živnostníci a právnické osoby. Přístupové údaje obdrží doporučeným dopisem během měsíce ledna, února nebo března 2023. Datovou schránku si podnikatelé mohou založit sami již nyní. Více informací naleznete na webových stránkách [www.chcidatovku.cz](http://www.chcidatovku.cz).

V roce 2021 byl schválen zákon č. 261/2021 Sb., kterým se mění některé zákony v souvislosti s další elektro-

nizací postupů orgánů veřejné správy. Dle této nové legislativy bude automaticky počátkem roku 2023 pro podnikající fyzickou osobu nebo pro právnickou osobu zřízena datová schránka. Tuto datovou schránku nelze znepřístupnit. Pro více informací o datových schránkách doporučujeme navštívit webové stránky [www.chcidatovku.cz](http://www.chcidatovku.cz) a pro přihlášení do datových schránek [www.mojedatovaschranka.cz](http://www.mojedatovaschranka.cz). Informace poskytuje také infolinka 954 200 200.

(juh)

## Rozvoj vzdělávání pokračuje

Strategické plánování v oblasti vzdělávání, kvalita vzdělávání a jeho udržitelný rozvoj, to jsou důležité témata, kterými se neopomínají zabývat také obce na Břeclavsku.

Místní akční skupina Lednicko-valtický areál realizuje od 1. 7. 2022 již třetí projekt místního akčního plánování v řadě, a to „MAP vzdělávání v SO ORP Břeclav III“. Projekt bude realizován do 30. 11. 2023 a zapojilo se do něj 45 mateřských, základních a základních uměleckých škol z území správního obvodu ORP Břeclav.

Hlavním cílem projektu je zvýšit kvalitu inkluzivního vzdělávání dětí

a žáků v mateřských a základních školách prostřednictvím rozvoje již nastaveného systému spolupráce, podpory společného plánování, výměny zkušeností a sdílení příkladů dobré praxe zřizovatelů, škol, organizací poskytujících neformální a zájmové vzdělávání, a dalších akterů ve vzdělávání působících na území správního obvodu Břeclav.

Jedním ze stěžejních výstupů projektu je zpracování strategického dokumentu místního akčního plánování „Strategický rámeček MAP pro SO ORP Břeclav do roku 2025“. Existence tohoto dokumentu dle metodiky MŠMT je nutnou podmínkou

pro využití finančních prostředků z Operačního programu Jan Ámos Komenský, Integrovaného regionálního operačního programu aj.

V rámci projektu pokračuje ve své činnosti také 5 pracovních skupin, které se zabývají oblastmi financování, rozvoje čtenářské a matematické gramotnosti, rozvoje rovných příležitostí a rozvoje polytechniky a kariérového poradenství, nově mj. i ve spolupráci s Městskou knihovnou Břeclav.

Zajímá vás více informací o průběhu realizace projektu? Chcete se zapojit do činnosti pracovních skupin

jako host? Rádi byste se seznámili s postupem přípravy místního akčního plánu nebo jen hledáte inspiraci, zajímavosti z oblasti školství nebo informace o vyhlášených dotačních programech? Navštivte stránky [www.mas-lva.cz](http://www.mas-lva.cz) nebo facebookový profil MAP v ORP Břeclav.

Projekt Místní akční plán vzdělávání v SO ORP Břeclav III, reg. číslo projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/20\_082/00 23085, je spolufinancován z Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání

(OP VVV). (MAS LVA)

## VaK Břeclav opraví nábr. Komenského

*Zvlněná vozovka dlouhou dobu trápila řidiče na nábrží Komenského v Břeclavi. Několikrát došlo k havárii kanalizace, a dokonce k propadům vozovky.*

„Podle kamerových zkušek vyšlo najevo, že do kanalizace začaly prorůstat kořeny stromů, které ji poničily, na některých místech se pak různými hlavy tvořily kaverny. Společnost Vodovody a kanalizace Břeclav se proto pustí do rozsáhlé opravy, a naváže na předchozí investici, která se uskutečnila v letošním roce,“ uvedl ředitel VaK Břeclav Milan Vojta.

„Výměna kanalizace následuje po vybudování protipovodňové zidky Povodím Moravy, po nás přijde na řadu Město Břeclav, které opraví vozovku, chodníky a vymění veřejné osvětlení. Předpokládaná cena prací na

kanalizaci, vodovodu a všech souvisejících opatřeních byla dle projektu téměř 73 milionů korun, ve výběrovém řízení jsme však získali dodavatele o 3,7 milionu levnějšího. Přihlásilo se do něj pět uchazečů a stavební činnost bude realizovat firma IDPS, s.r.o. z Brna,“ uvedl předseda představenstva VaK Břeclav Dalibor Neděla.

Práce začnou 12. prosince a skončit by měly do konce července příštího roku. Kanalizace je uložena hluboko, proto kvůli výkopům nebude možný provoz jedním jízdním pruhem, kde by došlo k sesuvům, jedná se ale o možnosti postupných uzavírek jednotlivých úseků, trasou jezdí linky MHD, ale i sanitky ZZS, pacienti nemocnice a polikliniky.

(VaK)

## VaK Břeclav pokračuje v digitalizaci

*Zkvalitnit, zjednodušit, a hlavně zrychlit komunikaci mezi projektanty či investory a společností Vodovody a kanalizace Břeclav, a.s., to je cílem postupné digitalizace agendy VaK Břeclav, která nově přináší možnost získat vyjádření k projektové dokumentaci elektronickou cestou.*

„Tato nová možnost je součástí procesu digitalizace administrativních činností společnosti Vodovody a kanalizace Břeclav. Díky elektronickému podání žádosti a odeslání našeho vyjádření zkrátíme čas k vyřízení žádosti,“ popsal ředitel společnosti Milan Vojta. Podrobné informace i odkaz do příslušné aplikace je na webu [www.vak-bv.cz](http://www.vak-bv.cz), v sekci Informace pro zákazníky.

„V současnosti probíhá testování elektronického vyřizování žádostí o vyjádření. Možnost podat žádost klasickou papíro-

vou cestou nebo e-mailem skončí na konci letošního roku. Už od minulého roku funguje elektronickou formou také automatické vydávání vyjádření k existenci sítí ve stavebníkem zadaném zájmovém území,“ doplnil Vojta.

A k čemu vyjádření od společnosti Vodovody a kanalizace Břeclav potřebujete? Například k získání územního souhlasu či územního rozhodnutí, k ohlášení stavby, k získání stavebního povolení či společného povolení stavby, k povolení demolice, přeložky, k provedení změny stavby nebo k prodloužení platnosti vyjádření. Další změny a výhody plynoucí z digitalizace činností VaK Břeclav čekají v následujícím období přímo koncové zákazníky.

(VaK)

## Aktualizace seznamu žadatelů o přidělení obecního bytu

Město Břeclav informuje, že odbor majetkový provádí aktualizaci seznamu žadatelů o přidělení obecního bytu, a to k datu 30. 11. 2022. Všem žadatelům, kteří mají v současnosti podanou žádost, jsou zaslány informační dopisy na doručovací adresu uvedenou v žádosti s informacemi k aktualizaci žádosti. Žádosti, které nebudou aktualizovány, budou k 30. 11. 2022 vyřazeny z evidence.

V souladu s platnými Pravidly nájmu, výpůjčky a zřizování věcných břemen u nemovitých věcí ve vlastnictví města Břeclavi bude nově evidence žádostí o byt v platnosti 1 rok s tím, že žadatel o byt je povinen si žádost každoročně obnovit. Do evidence nebudou zařazeny žádosti žadatelů, kteří mají vůči

městu Břeclav nebo jím zřizovaným organizacím neuhrazeny pohledávky (dluhy) a žadatelů, kteří vlastní nemovitou věc určenou k bydlení.

Podrobnější informace je možné získat na odboru majetkovém, oddělení správy nemovitostí, referentka Miroslava Očenášková, telefonní číslo 519 311 415 nebo na e-mailové adrese: [miroslava.ocenaskova@breclav.eu](mailto:miroslava.ocenaskova@breclav.eu), případně přímo v kanceláři č. 4 Městského úřadu Břeclav, náměstí T. G. Masaryka 42/3, kde si zájemci o byt mohou vyzvednout i formuláře k podání žádosti. Tyto formuláře jsou dostupné i na webových stránkách města Břeclav [www.breclav.eu](http://www.breclav.eu).

(om)



## Nemocnice získala nové CT a rentgen

Více než 150 tisíc vyšetření. Tolik toho mělo za sebou CT, které ještě v říjnu využívala Nemocnice Břeclav. Pacientům a lékařům sloužilo od roku 2009. Technologie ale pokročila a nemocnici se podařilo získat peníze z fondů Evropské unie na pořízení nového CT, jednoho z nejlepších na trhu, a také nového rentgenu.

„Nemocnice Břeclav má jedno z nejlepších iktových center v republice. A právě k tomu, abychom co nejrychleji pomohli pacientům s cévní mozkovou příhodou, potřebujeme ještě lepší techniku. To díky novému CT teď máme a věřím, že nám bude

sloužit dalších mnoho let,“ uvedl ředitel Nemocnice Břeclav Petr Bařka.

Výměna CT trvala 14 dní, kdy se akutní případy po domluvě vozily do okolních nemocnic. „Jsem za nové CT moc ráda, ročně vyšetříme asi 11 400 pacientů, což není málo. Díky skvělé spolupráci všech v nemocnici jsme pak schopni závčas pomoci lidem právě například s mrtvicí,“ uvedla primářka radiodiagnostického oddělení Svatava Janků, která už sama potvrdila, že snímky z nového přístroje jsou velmi kvalitní.

(ewi)



## Euroregion podpořil žádost o dotaci na opravu obřadní síně

Správní rada Euroregionu Pomoraví projednala na břeclavské radnici přeshraniční spolupráci a dotační programy. „Pro Břeclav byl nejdůležitějším bodem jednání projekt Dědictví rodu Kuffnerů, v rámci kterého žádá břeclavská radnice o dotace na rekonstrukci židovské obřadní síně z roku 1892. Žádost v rámci INTERREGU Město Břeclav za

podpory euroregionu podalo společně se slovenským Sládkovičovem,“ vysvětlil člen správní rady euroregionu a radní Břeclavi Milan Vojta.

S podporou Euroregionu Pomoraví byla nedávno úspěšně prezentována také kniha Tomáše Ondrejky Břeclav na cestě mezi Prahou a Vídní (1848–1914). Jed-

nání se v Břeclavi uskutečnilo pod vedením předsedy správní rady euroregionu a náměstka hejtmána JMK Jana Zámečnicka.

K nejvýznamnějším cílům euroregionu, jehož členy jsou Jiho-moravský kraj a jednotlivá města a obce, patří podpora zájmů členů Euroregionu, které jsou v souladu s rozvojovými cíli

regionu, a také pomoc na regionální úrovni v oblastech, které jsou podporovány Evropskou unií. Euroregion Pomoraví má své zastoupení v několika institucích přeshraniční spolupráce, mezi nimi je to i Regionální monitorovací výbor Fondu malých projektů Česko – Slovensko.

(EP)

## Příspěvky zastupitelských klubů

### Vážení občané Břeclavi,

touto cestou bych chtěl poděkovat VŠEM, co se zúčastnili voleb, a nejvíc těm, kteří projevili důvěru a odevzdali hlas pro SPD a nezávislí pro Břeclav. Hrozně rád bych napsal, že nás čeká skvělá budoucnost a jen světlé zítřky. Jak říká klasik z Básníků, čekají nás samá pozitivita a sociální jistoty, první dovolená v Jugoslávii a první dítě... Ale bo-

hužel to napsat nemůžu. V Praze nebo v Kyjevě, teď nevím kde, nám vládne vláda, jaká nám vládne. Navíc hejtmán Grolich z KDU-ČSL nám chce zprivatizovat nemocnice v Jiho-moravském kraji. Prý je „jinej“, měl napsané na billboardech. Nevím v čem je jinej, možná hezky zpívá. A kauza Teplo Břeclav skončí asi u soudu. Jenom dou-

fám, že mezitím nikdo kvůli tomu doma nebude mrznout a koupat se ve studené vodě.

Hnutí ANO uzavřelo koalici s piráty převlečenými za Mladé a Neklidné. Což jim samozřejmě nevyčítám. Věřte, že ne. Voliči tak rozhodli. Při pročtení návrhu programového prohlášení není, co bych měl proti. Všechno je

zabaleno do neutrálního obalu, aby nikomu neublížili a ani nic zásadního neslíbili. Tak uvidíme, jestli se dočkáme třeba nějaké nové sbírky básní Davida G. Kameného nebo natírání zámku vápnem za 20 mega.

Martin Kršňák,  
zastupitel za SPD a nezávislí

### Co bych dělal já

V souvislosti s mojí kritikou vedení firmy Teplo Břeclav s.r.o. v kauze dodávek plynu od společnosti NWT a.s. jsem dostal otázku: „A co bys dělal ty?“ Odpověď pro mě, jakožto člověka, který podstatnou část svého produktivního života strávil řízením vlastní firmy a desítky let se pohyboval v prostředí byznysu, zase tak složitá není.

Předně se lidem se nesmí lhát, být máte strach o výsledek voleb, občanům je třeba sdělit pravdu bez zbytečného prodlení. Tlačání o nějaké panice je alibistická výmluva, čím později lidé in-

formace o zvýšených platbách záloh za vytápění dostali, tím horší to nyní je. Včasným sdělením prosté pravdy se mohli občané lépe připravit na zimní období. Mohlo se zabránit situacím, kdy si lidé vzali úvěr, či hypotéku, a teď jednoduše nemají na splátky, být se dle volebních sloganů neměli zdražování tepla bát.

Být jednatelem společnosti neznamená být jen manažerem s manažerským platem, ale mít také manažerskou zodpovědnost. Signály o problémech s dodávkami plynu byly již od jara. Součástí manažerské pozice je

i to, že musíte mít krizový plán, kdyby něco... Mít zmapovaná potenciální rizika, mít nachystanou krizovou komunikaci, a pokud to jde, tak i náhradní řešení. Být jednoduše připraven. Bylo by dospělé si připustit svoji míru selhání, omluvit se lidem za neschopnost splnit předvolební sliby a odstoupit. Město by mělo na tento důležitý post vypsát výběrové řízení a následně místo obsadit odborníkem.

Sám jsem se vždy snažil jednat na rovinu a za následky svých nesprávných rozhodnutí jsem byl vždy zodpovědný jen já

osobně. Bez ohledu na to, zda to bylo moje špatné vyhodnocení situace nebo objektivní důvody, na které jsem vliv neměl. V takové situaci je třeba polknout hrdost a ukázat trochu pokory a sebereflexe, bohužel ani jednatele Tepla, ani vedení radnice tyto hodnoty nesdílí. To nejsilnější gesto, které jsme mohli vidět, je teatrální otočka zády jak k občanům, tak i k odpovědnosti.

Teď už vím, co znamená slogan: Za Pěčka je líp!

Vít Jonáš,  
zastupitel za ODS



# HARMONOGRAM SVOZOVÝCH DNÍ BIO ODPADU - BŘECLAV 2023

LEDEŇ

TÝDEN	52	1	2	3	4	5
Pondělí		2	9	16	23	30
Úterý		3	10	17	24	31
Středa		4	11	18	25	
Čtvrtek		5	12	19	26	
Pátek		6	13	20	27	
Sobota		7	14	21	28	
Neděle	1	8	15	22	29	

ÚNOR

TÝDEN	5	6	7	8	9
Pondělí		6	13	20	27
Úterý		7	14	21	28
Středa	1	8	15	22	
Čtvrtek	2	9	16	23	
Pátek	3	10	17	24	
Sobota	4	11	18	25	
Neděle	5	12	19	26	

BŘEZEN

TÝDEN	9	10	11	12	13
Pondělí		6	13	20	27
Úterý		7	14	21	28
Středa	1	8	15	22	29
Čtvrtek	2	9	16	23	30
Pátek	3	10	17	24	31
Sobota	4	11	18	25	
Neděle	5	12	19	26	

DUBEN

TÝDEN	13	14	15	16	17
Pondělí		3	10	17	24
Úterý		4	11	18	25
Středa		5	12	19	26
Čtvrtek		6	13	20	27
Pátek		7	14	21	28
Sobota	1	8	15	22	29
Neděle	2	9	16	23	30

KVĚTEN

TÝDEN	17	18	19	20	21	22
Pondělí		1	8	15	22	29
Úterý		2	9	16	23	30
Středa		3	10	17	24	31
Čtvrtek		4	11	18	25	
Pátek		5	12	19	26	
Sobota		6	13	20	27	
Neděle		7	14	21	28	

ČERVEN

TÝDEN	22	23	24	25	26
Pondělí		5	12	19	26
Úterý		6	13	20	27
Středa		7	14	21	28
Čtvrtek	1	8	15	22	29
Pátek	2	9	16	23	30
Sobota	3	10	17	24	
Neděle	4	11	18	25	

ČERVENEC

TÝDEN	26	27	28	29	30	31
Pondělí		3	10	17	24	31
Úterý		4	11	18	25	
Středa		5	12	19	26	
Čtvrtek		6	13	20	27	
Pátek		7	14	21	28	
Sobota	1	8	15	22	29	
Neděle	2	9	16	23	30	

SRPEN

TÝDEN	31	32	33	34	35
Pondělí		7	14	21	28
Úterý	1	8	15	22	29
Středa	2	9	16	23	30
Čtvrtek	3	10	17	24	31
Pátek	4	11	18	25	
Sobota	5	12	19	26	
Neděle	6	13	20	27	

ZÁŘÍ

TÝDEN	35	36	37	38	39
Pondělí		4	11	18	25
Úterý		5	12	19	26
Středa		6	13	20	27
Čtvrtek		7	14	21	28
Pátek	1	8	15	22	29
Sobota	2	9	16	23	30
Neděle	3	10	17	24	

ŘÍJEN

TÝDEN	39	40	41	42	43	44
Pondělí		2	9	16	23	30
Úterý		3	10	17	24	31
Středa		4	11	18	25	
Čtvrtek		5	12	19	26	
Pátek		6	13	20	27	
Sobota		7	14	21	28	
Neděle	1	8	15	22	29	

LISTOPAD

TÝDEN	44	45	46	47	48
Pondělí		6	13	20	27
Úterý		7	14	21	28
Středa	1	8	15	22	29
Čtvrtek	2	9	16	23	30
Pátek	3	10	17	24	
Sobota	4	11	18	25	
Neděle	5	12	19	26	

PROSINEC

TÝDEN	48	49	50	51	52
Pondělí		4	11	18	25
Úterý		5	12	19	26
Středa		6	13	20	27
Čtvrtek		7	14	21	28
Pátek	1	8	15	22	29
Sobota	2	9	16	23	30
Neděle	3	10	17	24	31

ÚTERÝ

Charvatská Nová Ves

STŘEDA

Poštorná

ČTVRTEK

Město

PÁTEK

Stará Břeclav



# Volba prezidenta se blíží

Na počátku roku 2023 budeme již potřebovat přistupovat k volebním urnám a volit prezidenta České republiky přímou volbou. Tato volba se koná ve dvou dnech **na území České republiky, v pátek 13. ledna 2023 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 14. ledna 2023 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.** Případně druhé kolo volby prezidenta České republiky se koná také ve dvou dnech, v pátek 27. ledna 2023 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 28. ledna 2023 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.

Rozvržení volebních okrsků dle ulic zůstává zachováno, avšak u okrsku č. 10 dochází ke změně volební místnosti. Místo Obchodní akademie, Smetanovo nábřeží 1224/17, budou moci občané s trvalým pobytem na ul. Národního odboje, Nerudova, Čechova, Jungmannova, Smetanovo nábř. číslo orientační 1 -24, J. Palacha, Žerotínova a Jiráskova volit v budově Střední průmyslové školy Edvarda Beneše Břeclav na nábř. Komenského 1126/1 – vchod z ulice Bří Mrštíků.

Hlasovací lístky všech kandidátů na prezidenta republiky budou doručeny všem voličům do poštovních schránek podle místa trvalého pobytu nejpozději do 10. ledna 2023. V této souvislosti

je důležité řádně označení poštovních schránek. Hlasovací lístky pro druhé kolo obdrží voliči přímo ve volebních místnostech. Všichni voliči musí po příchodu do volební místnosti prokázat svoji totožnost a státní občanství České republiky. K tomu potřebujete mít platný občanský průkaz nebo cestovní pas popř. jiný cestovní doklad. **Doporučení pro všechny voliče – jelikož již není možné vydat „na počkání“ občanský průkaz bez strojově čitelných údajů pro účely výkonu volebního práva s dobou platnosti 30 dnů, je nutné si zkontrolovat platnost Vašich dokladů.** Bez platného dokladu totožnosti Vám nebude umožněno volit.

Volič, který se nebude zdržovat v době volby prezidenta ve volebním okrsku v místě svého trvalého pobytu, může hlasovat za podmíněk stanovených zákonem o volbě prezidenta republiky na voličský průkaz v jakémkoliv stálém volebním okrsku na území České republiky nebo v jakémkoliv zvláštním volebním okrsku v zahraničí.

Co musí udělat občan s trvalým pobytem v Břeclavi, aby získal voličský průkaz:

- Požádat zdejší ohlašovnu o jeho vydání (osobně, elektronicky zasláním žádosti do datové

schránky města nebo lze žádost zaslat poštou s úředně ověřeným podpisem; ověření podpisu je pro tyto účely bezplatné).

- Žádosti v listinné nebo elektronické podobě musí být doručeny na úřad nejpozději do 6. ledna 2023 do 16.00 hodin.
- Osobně lze požádat o vydání voličského průkazu až do 11. ledna 2023 do 16.00 hodin.
- O vydání voličského průkazu pro II. kolo volby lze požádat za stejných podmínek v listinné podobě nejpozději do 20. ledna 2023 do 16:00 hodin a osobně nejpozději do 25. ledna 2023 do 16.00 hodin.

- Voličské průkazy lze předat nebo zaslat voličům anebo osobám na základě plné moci voliče – žadatele s úředně ověřeným podpisem, nejdříve od 29. prosince 2022.

Další informace k problematice volby prezidenta na území města Vám poskytne vedoucí oddělení dokladů, evidence obyvatel a matiky Ing. Jitka Zháňalová, tel. 519 311 221, příp. e-mail: jitka.zhanalova@breclav.eu nebo vedoucí oddělení vnitřní správy Ing. Alena Studenitsch Janotová, tel. 519 311 246.

(jz)



### HLEDÁME NOVÉHO KOLEGU

na pozici

## SERVISNÍHO TECHNIKA

pro servis a instalaci balicích strojů a zařízení.

**Požadujeme:**

- Osvědčení o absolvování zkoušky min. dle § 6 Vyhlášky č.50/1978,
- uživatelská znalost AJ slovem i písmem,
- praxe jako servisní technik výhodou,
- dobrá komunikační a vyjadřovací schopnost,
- flexibilita, samostatnost, pečlivost.

**Nabízíme:**

- Zaměstnanecké výhody, dobré finanční ohodnocení a další...

V případě zájmu o více informací zašlete Vaš profesní životopis na adresu: info@makpak.cz

**NÁSTUP MOŽNÝ IHNED**



## EKOLOGICKÁ LIKVIDACE VOZIDEL



- Výkupní cena kompetního vozu od 2 500 Kč do 20 000 Kč
- Odtah vozidla **ZDARMA!**
- Protokol o ekologické likvidaci ihned při předání vozidla
- Nezávazné nacenění vozidla na stránkách [www.eurovrak.cz](http://www.eurovrak.cz)
- Více informací na tel.: **602 589 562**

Vila Elux **PRODEJ** POD ZÁMKEM

# VÁNOČNÍCH STROMKŮ

Prodej bude zahájen od 1. prosince  
**OTEVŘENO DENNĚ od 9<sup>00</sup> do 18<sup>00</sup> hod (pondělí až neděle)**  
Každý víkend nabízíme zabíjačkové speciality a spoustu dalších dobrot.

**K ZAKOUPENÉMU STROMEČKU SVAZEK VĚTVIČEK A JMELÍ ZDARMA**



Elux, spol. s.r.o. - Pod Zámkem 650/10 - 690 02 Břeclav

[www.vilaelux.cz](http://www.vilaelux.cz)



# OZNÁMENÍ

## o době a místě konání volby prezidenta České republiky

Starosta města Břeclavi v souladu s ustanovením § 34 odst. 1 a odst. 3 zákona č. 275/2012 Sb., o volbě prezidenta republiky a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, oznamuje:

1. Volba prezidenta České republiky se uskuteční: v pátek dne 13. ledna 2023 od 14:00 hodin do 22:00 hodin a v sobotu dne 14. ledna 2023 od 8:00 hodin do 14:00 hodin, případně II. kolo v pátek dne 27. ledna 2023 od 14:00 hodin do 22:00 hodin a v sobotu dne 28. ledna 2023 od 8:00 hodin do 14:00 hodin

2. Místem konání voleb:

**Volební okrsek č. 1**

**volební místnost: Základní škola, Kpt. Nálepky 186/7, část Charvátská Nová Ves, pro voliče s trvalým pobytem**

ul. Palackého, S. K. Neumanna, SNP, Lednická č.or. 1–159 lichá, Kollárova, M. Kudeříkové, Wolkerova, Nezvalova, Na Špitálce, Kpt. Nálepky, Tyršův sad, Františka Kňourka

**Volební okrsek č. 2**

**volební místnost: Základní škola, Kpt. Nálepky 186/7, část Charvátská Nová Ves, pro voliče s trvalým pobytem**

ul. Lednická č.or. 2–160 sudá, Kapusty, Údolní, Chaloupky, Křivá, U Jezera, Obránců míru, Revoluční, A. Kuběny, Nový Dvůr, U Apolla, Tři Grácie

**Volební okrsek č. 3**

**volební místnost: Základní škola, Komenského 60/2, část Poštorná, (červená budova), pro voliče s trvalým pobytem**

ul. Nádražní č.or. 1–43 lichá, Nádražní č.or. 2–54 sudá, Nádražní č.or. 45–83 lichá, Nádražní č.or. 56, 58, 60, B. Šmerala, Gagarinova, Hájová č.or. 1,2,4,6,8, Dělnická Tylova, Záhumní, Slunečná

**Volební okrsek č. 4**

**volební místnost: Základní škola, Na Valtické 641/31a, část Charvátská Nová Ves, pro voliče s trvalým pobytem**

Tovární kolonie, Hlavní, Čs. armády

**Volební okrsek č. 5**

**volební místnost: Základní škola, Komenského 60/2, část Poštorná (červená budova), pro voliče s trvalým pobytem**

ul. Havlíčkova, Polní, Osvobození, Sadová, Kovářská, Rovnice, Komenského, Úzká, J. Skácela, Hraniční, Horní Luční, Dolní Luční, Prostřední, J. Fučíka, Dyjová, Lesní, tř. 1. máje (pouze část Poštorná), Celnice-středisko služeb, Věznice Poštorná

**Volební okrsek č. 6**

**volební místnost: Základní škola, Komenského 60/2, část Poštorná (červená budova), pro voliče s trvalým pobytem**

ul. Nádražní č.or. 85 – 99, Nádražní č.or. 100–143, Okružní, Budovatelská, Hájová č.or. 3, 5, 7, 9

**Volební okrsek č. 7**

**volební místnost: Základní škola, Kupkova 1020/1, pro voliče s trvalým pobytem**

ul. Kupkova, U Cukrovaru, U Splavu, Veslařská, Haškova

**Volební okrsek č. 8**

**volební místnost: Základní škola, Kupkova 1020/1, pro voliče s trvalým pobytem**

ul. Fibichova, J. Černého, Mahenova, Národních hrdinů, nám. T. G. Masaryka, U Stadionu, Zámecké náměstí, Pod Zámkem, Kančí obora, Sladová, U Tržiště, 17. listopadu, Fintajslova č.or. 1–19 lichá, Fintajslova č.or. 2–14 sudá, Za Bankou, Kuffnerovo nábřeží, Věznice Břeclav

**Volební okrsek č. 9**

**volební místnost: budova bývalého školského úřadu, ul. 17. listopadu 2995/1a, pro voliče s trvalým pobytem**

ul. Růžičkova, Pyskatého, Čermákova, Fintajslova č.or. 21–51 lichá, Fintajslova č.or. 16–52 sudá, nábř. Komenského, Fügnerova, Bří. Mrštíků, U Nemocnice, tř. 1. máje (pouze část Břeclav)

**Volební okrsek č. 10**

**volební místnost: SPŠ Edvarda Beneše, nábř. Komenského 1126/1, pro voliče s trvalým pobytem**

ul. Národního odboje, Nerudova, Čechova, Jungmannova, Smetanovo nábř. č.or. 1–24, J. Palacha, Žerotínova, Jiráskova

**Volební okrsek č. 11**

**volební místnost: Mateřská škola, Břetislavova 578/6, pro voliče s trvalým pobytem**

ul. Šilingrova, Denisova, K. Čapka, Fleischmannova, Smetanovo nábřeží č.or. 25–36, 38, Břetislavova, Sokolovská, Sady 28. října č.or. 9–19, Bratislavská, K Pohansku, Mládežnická, Železniční, Lanžhotská, Březinova, Na Širokých

**Volební okrsek č. 12**

**volební místnost: Základní škola, Slovácká 2853/40, pro voliče s trvalým pobytem**

ul. Husova, Libušina, Nová, B. Němcové, Sady 28. října č.or. 1–7, Riegrova, Svatoplukova, Stromořadí, Slovácká č.or. 41–49, 50, 54, 56, 61, 73, 79, 81, 82, 83, Žižkova, nám. Svobody, Krátká, Na Zahradách, Hrnčířská, nám. P. Bezruče, sídl. Dukelských hrdinů č.or. 25–29

**Volební okrsek č. 13**

**volební místnost: Základní škola, Slovácká 2853/40 pro voliče s trvalým pobytem**

ul. Slovácká č.or. 6 – 40, Na Hrudách

**Volební okrsek č. 14**

**volební místnost: Základní škola, Sovadinova 565/1 pro voliče s trvalým pobytem**

sídl. Dukelských hrdinů č.or. 1–24, Slovácká č.or. 1, 1a, 2, 3, 4, 5, Křížkovského

**Volební okrsek č. 15**

**volební místnost: Domov seniorů, Na Pěšině 2842/13, pro voliče s trvalým pobytem**

Domov seniorů, ul. Seniorů, Růžová, Nemocnice Břeclav

**Volební okrsek č. 16**

**volební místnost: Dům dětí a mládeže, Lidická 506/4a, pro voliče s trvalým pobytem**

ul. J. Opletala, Na Řádku, Chodská, Kosmákova, K. H. Máchy, Kpt. Jaroše, Lidická č.or. 1–19 lichá, Lidická č.or. 2–22 sudá, Na Pěšině č.or. 1–11 lichá, Na Pěšině č.or. 4–18 sudá, Sovadinova, Za Kasárnami, U Póny, Kobzíkova

**Volební okrsek č. 17**

**volební místnost: Základní škola, Herbenova 2969/4, pro voliče s trvalým pobytem**

ul. Herbenova, Olbrachtova, Vančurova, Jaselská, U Jánského dvora, Hybešova, Sušilova, Lidická č.or. 21 – 33 lichá, Lidická č.or. 24–40 sudá, Mendlova, Družstevní

**Volební okrsek č. 18**

**volební místnost: Základní škola, Školní 1589/16 (Stará Břeclav), pro voliče s trvalým pobytem**

ul. Mánesova, Patevní, Na Pěšině č.or. 15–49 lichá, Na Pěšině č.or. 18a–48 sudá, Skopalíkova, U Zbrodru, Lidická č.or. 35–89 lichá, Lidická č.or. 42–96 sudá, Vinohradní, Příbylova, J. Moláka, Lidická č.or. 91–149 lichá, Lidická č.or. 100–150 sudá, Na Zvolenci, U Padělků, Přednádraží, U Sýpek

**Volební okrsek č. 19**

**volební místnost: Základní škola, Školní 1589/16 (Stará Břeclav), pro voliče s trvalým pobytem**

ul. Ostrov, nábř. A. Dvořáka, U Lesa, Řiční, Zahradní, Rybářské uličky, gen. Šimka, Školní, Hřbitovní, U Rybníka, Na Kopci, Letiště, Široký dvůr, Bažantnice, Česká, Pisníky

**Volební okrsek č. 20**

**volební místnost: Mateřská škola Duhovka, Na Valtické 727/92, část Charvátská Nová Ves, pro voliče s trvalým pobytem**

ul. Na Valtické č.or. 55–100

**Volební okrsek č. 21**

**volební místnost: Základní škola, Na Valtické 641/31a, část Charvátská Nová Ves, pro voliče s trvalým pobytem**

ul. Na Valtické č.or. 1 – 23, č.or. 101, Habrová seč, Hájký

**Volební okrsek č. 22**

**volební místnost: Mateřská škola Duhovka, Na Valtické 727/92, část Charvátská Nová Ves, pro voliče s trvalým pobytem**

ul. Na Valtické č.or. 24 – 54

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem).

4. Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech II. kola volby prezidenta republiky obdrží volič hlasovací lístky ve volební místnosti. Po obdržení úřední obálky vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků, jinak mu okrsková volební komise hlasování neumožní.

5. K zajištění pořádku a důstojného průběhu hlasování ve volební místnosti je každý povinen uposlechnout pokynů předsedy okrskové volební komise.

Břeclav 8. 11. 2022  
Bc Svatopluk Pěček  
starosta města

# Tři králové budou v ulicích Břeclavi koledovat pro dobrou věc

*Tříkrálová sbírka je poselstvím lásky a božího požehnání a bude pomáhat také v roce 2023. Tři krále v ulicích měst a obcí na Břeclavsku potkáte od 1. do 15. ledna 2023.*

Po předchozích letech, kdy koledování probíhalo buď v omezeném režimu, nebo zcela v online prostoru, můžete letos na ulicích potkat skupiny koledníků v plné parádě. „Dětské koledníčky, kteří na sobě mají kostýmy tří králů, vždy doprovází dospělý koordinátor. Každá skupinka má průkaz a zapečetěnou kasičku s logem Charity Česká republika,“ vysvětluje koordinátorka sbírky pro Oblastní charitu Břeclav Dagmar Kokešová.

Tříkrálová sbírka je největší dobročinnou sbírkovou akcí v České republice a od počátku vzniku zůstává její záměr stejný – získat finanční prostředky na pomoc lidem v nouzi.

„V následujícím roce se zaměříme na podporu vzdělávání zdravotních sester z Domácího hospice svatého Martina, které pracují s nevléčitelně nemocnými pacienty a pomáhají jim důstojně prožít poslední etapu jejich života. Obrovský smysl spatřujeme také ve vzdělávání dobrovolníků, jejichž pomoc byla v posledních letech nedocentelná. Dále z výtěžku podpoříme činnost farních charit v breclavském okrese a v neposlední řadě všechny lidi, kteří se ocitli

v akutní nouzi a kterým pomáhá Záchraná charitní síť,“ prozradil ředitel Oblastní charity Břeclav Josef Gajdoš.

Ve stejném termínu, kdy se uskuteční tradiční tříkrálová koleda, budou umístěné i statické kasičky na veřejných místech, jako například na obecních či městských úřadech. Je to varianta pro případ, že tři krále s kasičkou ne-

zastihnete. Další možností je přispět přes webové stránky [www.trikralovasbirka.cz](http://www.trikralovasbirka.cz) nebo přímo na účet Tříkrálové sbírky s variabilním symbolem pro podporu Charity Břeclav.

Číslo účtu: 66008822/0800  
Variabilní symbol: 777966300

Děkujeme za podporu,  
Oblastní charita Břeclav.



NOVOROČNÍ  
**OHŇOSTROJ**  
1. LEDNA 2023  
KUFFNEROVO NÁBŘEŽÍ, V 17:00 HODIN  
Břeclav mmgb  
www.MUZEUMB.V.CZ



LETÍME  
**VYSOKO**  
MUZEUM POD VODÁRNOU  
9. ZÁŘÍ 2022 - 31. LEDNA 2023  
INTERAKTIVNÍ VÝSTAVA PRO DĚTI  
A JEJICH RODINY  
O LIDSKÉ TOUZE LÉTAT  
WWW.MUZEUMB.V.CZ

mmgb Břeclav 150 let Ojektivum Soudnímu úřadu Břeclav ZOOM KINDERMUSEUM UUL



Darujte zážitek!  
**KOUČINK - INSPIRACE pro duši**  
**MASÁŽ - RELAX pro tělo**  
DÁRKOVÉ POUKAZY na: [www.osobnikouc.com](http://www.osobnikouc.com)  
tel.: 777 165 059 [www.masaze-wiky.cz](http://www.masaze-wiky.cz)

# Břeclavské Vánoce 2022

- Neděle 20. 11.**  
Synagoga  
9:30 - 16:00 Adventní inspirace – charitativní prodejní akce
- Pátek 25. 11.**  
Městské části  
17:00 Rozsvícení školního vánočního stroměčku
- Neděle 27. 11.**  
Park, sady 28. října  
15:00 Rozsvícení vánočního stromu doprovodný program, dopisy Ježíškovi, vánoční školní stromek, pohádka – Betlém, aneb putování za hvězdou, Andělská lightshow, Starobřeclavjané, Tbone Quartet
- 18:00 Slavnostní rozsvícení vánočního stromu
- Úterý 29. 11.**  
Synagoga  
18:00 Patchwork – výstava do 4. 12.
- Čtvrtek 1. 12.**  
Havlíčková vila  
16:00 Perličkové ozdoby Rautis
- Pondělí 5. 12.**  
Pěší zóna u gymnázia  
16:30 Mikulášská metelice – kouzlení s Panem Kravatou, tanečky, Krampus čertí, Actiivity D.C., čertovská fire show, mikulášská družina
- Pátek 9. 12.**  
Poštorná, Na Rovnici  
14:00 Jarmark sv. Lucie – prodej tradičních pochutin, zpívání koled
- Sobota 10. 12.**  
Poštorná, Na Rovnici  
10:00 Jarmark sv. Lucie – prodej tradičních pochutin, zpívání koled
- Pátek 16. 12.**  
Pěší zóna u gymnázia  
15:30 – 18:00 Vánoční bleší trh  
16:00 – 18:00 Zimní kino nejen pro děti
- Sobota 17. 12.**  
Pěší zóna u gymnázia  
14:00 Jarmark  
15:00 Starostův svařák
- 15:30 Old Stars Břeclav  
16:00 DS Charvatčánek  
16:30 DFS Koňarci  
17:00 Slovácký krúžek Koňaré  
15:00 – 18:00 Vánoční řemesla, živý zvířecí betlém  
Havlíčková vila  
15:00 Vánoční zpívání
- KD Stará Břeclav  
17:00 Živý betlém – vychází od parku, následuje program v KD
- Neděle 18. 12.**  
Pěší zóna u gymnázia  
14:00 Jarmark  
15:00 Starostův svařák  
15:30 Stanley's Dixie Street Band  
16:30 The Candies  
18:00 Duo Kamelie  
15:00 – 18:00 Vánoční řemesla, živý zvířecí betlém
- KD Poštorná  
17:00 Vánoční zpívání
- Kostel sv. Václava  
17:00 Tbone Quartet a chrámový sbor z Velkých Bílovic – adventní koncert
- Zámecké nádvoří  
15:00 Zámecké Vánoce
- Fosfa aréna  
16:00 – 18:00 Vánoční bruslení
- Krytý bazén  
18:00 – 20:30 Vánoční plavání při svíčkách
- Pondělí 19. 12.**  
Pěší zóna u gymnázia  
14:00 Jarmark  
16:00 Starostův svařák  
15:30 ZŠ Slovácká 1. stupeň  
16:00 ZŠ Komenského  
16:30 MŠ Okružní  
17:00 MŠ Osvození  
17:30 MŠ Na Valtické  
18:00 MŠ Kpt. Nálepky  
19:00 Wráwor  
16:00 – 18:00 Zimní kino nejen pro děti
- Úterý 20. 12.**  
Pěší zóna u gymnázia  
14:00 Jarmark  
16:00 Starostův svařák  
15:30 MŠ U Splavu  
16:00 MŠ Dukelských hrdinů  
16:30 ZŠ Kupkova 1. stupeň  
17:00 ZŠ Kupkova 2. stupeň
- 17:30 ZŠ Na Valtické  
18:00 HB Stop  
16:00 – 18:00 Zimní kino nejen pro děti
- Středa 21. 12.**  
Pěší zóna u gymnázia  
14:00 Jarmark  
16:00 Starostův svařák  
15:30 MŠ Břetislavova  
16:00 MŠ Slovácká  
16:15 ZUŠ  
18:00 Lin & Will  
16:00 – 18:00 Zimní kino nejen pro děti
- Čtvrtek 22. 12.**  
Pěší zóna u gymnázia  
14:00 Jarmark  
15:00 Starostův svařák  
15:30 Mini folklor ze školek MŠ Břetislavova, MŠ Hřbitovní a MŠ U Splavu  
16:30 DNS Břeclavánek  
17:30 Yellow Sisters – Zvěřinec pro děti  
16:00 – 18:00 Zimní kino nejen pro děti
- Pátek 23. 12.**  
Pěší zóna u gymnázia  
14:00 Jarmark  
15:30 Žesťové troubení  
16:00 Starostův svařák  
16:00 Jazz Petit Quintet  
16:40 Žesťové troubení  
17:15 Leona Machálková – vánoční adventní koncert  
18:15 Žesťové troubení  
18:30 Tichý ohňostroj  
15:00 – 18:00 Vánoční řemesla, živý zvířecí betlém
- KD Stará Břeclav  
19:00 Vánoční koncert – DNS Břeclavánek a Slovácký krúžek Stará Břeclav
- Pondělí 26. 12.**  
Areál SVK Břeclav  
10:00 – Vánoční kilometr
- Úterý 27. 12.**  
Kostel sv. Václava  
20:00 – Štěpánští koledníci – vánoční koncert
- Sobota 1. 1. 2023**  
Kuffnerovo nábřeží  
17:00 Novoroční ohňostroj

# KINO KORUNA<sup>3D</sup> BŘECLAV

**1.12. 17:00 VÁNOČNÍ PŘÍBĚH**  
čtvrtek Komedie, ČR, 2021, od 12 let, 118 min.  
20:00 **OBĚŤ**  
Drama, SK/ČR/Něm., 2022, DAB., od 12 let, 91 min.

**2.12. 17:00 ŠOUMEN KROKODÝL**  
pátek Rodinný, USA, 2022, DAB., přístupný, 122 min.  
20:00 **MENU**  
Komedie, horor, USA, 2022, TTT., od 12 let, 108 min.

**3.12. 20:00 ZA VŠÍM HLEDEJ ŽENU**  
sobota Komedie, ČR, 2022, od 12 let, 105 min.

**4.12. 17:00 NEJVĚŠTÍ DAR**  
neděle Pohádka, ČR, 2022, přístupný, 95 min.  
19:30 **VÁNOČNÍ PŘÍBĚH**  
Komedie, ČR, 2021, od 12 let, 118 min.

**8.12. 17:00 CIVILIZACE**  
čtvrtek - **DOBŘÁ ZPRÁVA O KONCI SVĚTA**  
Dokument, ČR, 2022, přístupný, 87 min.  
19:30 **HRANICE LÁSKY**  
Drama, erotický, ČR, 2022, od 15 let, 95 min.

**9.12. 17:00 PRINC MAMÁNEK**  
pátek Pohádka, ČR, 2022, přístupný, 90 min.  
19:30 **ŠÍLENÁ NOC**  
Akční, komedie, USA, 2022, od 15 let, TTT., 111 min.

**10.12. 15:00 MIKULÁŠOVI PATÁLIE: JAK TO CELÉ ZAČALO**  
sobota Animovaný, NL, 2022, přístupný, 72 min.  
17:00 **PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE 2**  
Pohádka, fantasy, ČR, 2022, přístupný, 135 min.  
20:00 **KDYŽ PROMLUVILA**  
Drama, USA, 2022, TTT., od 15 let, 129 min.

**13.12. 17:00 A PAK PŘIŠLA LÁSKA...**  
úterý Drama, komedie., ČR, 2022, DAB., od 12 let, 87 min.  
19:30 **IL BOEMO**  
Drama, životop., ČR/ISK, 2022, DAB., od 12 let, 140 min.

**14.12. 16:30 HODNĚ ŠTĚSTÍ, PANE VELKÝ**  
středa Komedie., drama, VB, 2022, TTT., od 15 let, 97 min.  
19:00 **AVATAR: THE WAY OF WATER** **3D**  
Sci-fi, dobrodruž., USA, 2022, DAB., přístupný, 192 min.

**15.12. 16:30 KŮŇ**  
čtvrtek Kom., drama, SK/ČR, 2022, od 12 let, orig.změni, 80 min.  
19:00 **AVATAR: THE WAY OF WATER**  
Sci-fi, dobrodružný., USA, 2022, TTT., přístupný, 192 min.

**16.12. 16:30 NEJVĚŠTÍ DAR**  
pátek Pohádka, ČR, 2022, přístupný, 95 min.  
19:00 **AVATAR: THE WAY OF WATER**  
Sci-fi, dobrodruž., USA, 2022, DAB., přístupný, 192 min.



**17.12. 14:30 O ČERTOVI A JINÉ VÁNOČNÍ POHÁDKY**  
sobota Animovaný, ČR, 2021, přístupný, 63 min.  
16:15 **AVATAR: THE WAY OF WATER**  
Sci-fi, dobrodružný, USA, 2022, DAB., přístupný, 192 min.  
20:00 **VÁNOČNÍ PŘÍBĚH**  
Komedie, ČR, 2021, od 12 let, 118 min.



**21.12. 16:00 AVATAR: THE WAY OF WATER**  
středa Sci-fi, dobrodružný, USA, 2022, DAB., přístupný, 192 min.  
20:00 **NEUVĚŘITELNÉ, ALE PRAVDIVÉ**  
Komedie, fantasy, F/Beč., 2022, TTT., od 12 let, 74 min.

**22.12. 17:00 KOCOUR V BOTÁCH: POSLEDNÍ PŘÁNÍ**  
čtvrtek Anim., komedie, USA, 2022, DAB., přístupný, 101 min.  
19:30 **VÁNOČNÍ PŘÍBĚH**  
Komedie, ČR, 2021, od 12 let, 118 min.

**27.12. 16:00 NEJVĚŠTÍ DAR**  
úterý Pohádka, ČR, 2022, přístupný, 95 min.  
18:30 **AVATAR: THE WAY OF WATER**  
Sci-fi, dobrodružný, USA, 2022, DAB., přístupný, 192 min.

**28.12. 16:00 KOCOUR V BOTÁCH: POSLEDNÍ PŘÁNÍ**  
středa Animov., komedie, USA, 2022, DAB., přístupný, 101 min.  
18:30 **ZNÁMÍ NEZNÁMÍ**  
Komedie, ČR/SK, 2021, od 12 let, 95 min.

**29.12. 16:00 PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE 2**  
čtvrtek Pohádka, fantasy, ČR, 2022, přístupný, 135 min.  
19:00 **SRDEČNÍ ZÁLEŽITOST**  
Komedie, Něm., 2022, DAB., od 12 let, 99 min.

Vstupné na film.představení: 150,-Kč  
Mimořádné vstupné AVATAR: 170,-Kč / 3D: 190,-Kč  
**ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA !!!**



## PROSINEC 2022

### DIVADLO

11.12. **FILUMENA MATRÁNO**  
neděle 19:00  
Simona STAŠOVÁ  
Svatopluk SKOPAL

### KONCERTY

18.12. **UKRAJINSKÝ NÁRODNÍ SOUBOR BANDURISTŮ**  
neděle 18:00



20.12. **LENKA NOVÁ** dopisy TOUR  
úterý 19:00  
vánoční koncert

### PRO DĚTI

4.12. **VÁNOČNÍ ČAS S JŮ A HELE**  
neděle 15:00  
loutková revue



## DIVADELNÍ KORUNA JARO 2023

**21. 1. MINDGAME**  
DIVADLO BOLKA POLÍVKY  
Etzler / Halberstadt / Vítázková

**5. 2. ANI ZA MILION**  
15:00 / 19:00  
Gondíková / Langmaer

**21. 3. VÍM, ŽE VÍŠ, ŽE VÍM**  
16:30 / 20:00  
Stašová / Dlouhý / Daňková / Fridrich / Vančura

**16. 4. SYLVIE**  
O. Brousek ml. / Bitternová / Stropnická a další

**29. 5. HVĚZDNÉ MANÝRY**  
DIVADLO HÁTA  
Vaculík / Bočanová / Špráchalová

**16. 6. BOŠÉ NOHY V PARKU**  
R. Hrušínský ml. / Freimannová / Linhartová a další  
začátky v 19:00

ABONENTNÍ VSTUPENKA NA 6 PŘEDSTAVENÍ: 3.300,-Kč  
**SLEDUJTE FB a www.kinobřeclav.cz**

# Přijďte k nám chladit svět ekologicky



Nová práce na  
[21prilezitosti.cz](http://21prilezitosti.cz)

## Ochutnejte budoucnost **Go Boldly™**

Využijte příležitost pracovního růstu  
ve světové technologické špičce.  
Pojďte k nám do Emersonu.

EMERSON CLIMATE TECHNOLOGIES, s.r.o.,  
K Vápence 1633/14, 692 01 Mikulov



**EMERSON™**

# Městská knihovna Břeclav připravuje na prosinec 2022

### Upozornění

#### na uzavření knihovny

Upozorňujeme čtenáře a návštěvníky knihovny, že v období vánočních svátků budou v termínu **od 23. prosince 2022 do 1. ledna 2023 včetně všechny provozy knihovny a všechny její pobočky uzavřeny**. Výpůjční lhůty se u všech výpůjček automaticky prodlužují.

#### Adventní kavárna v knihovně

Lidé dobré vůle, čtenáři i nečtenáři, milovníci kávy všech věkových skupin, přijďte do knihovny ochutnat adventní atmosféru a prohodit pár slov s ostatními návštěvníky knihovny. Každé adventní pondělí na vás čeká ve vstupních prostorách před oddělením pro dospělé a na dvorku knihovny od 16 do 18 hodin káva, čokoláda a adventní punč od Café Rothstein. Zájemci o moderní technologie mohou přijít od 14.30 až 17.30 hodin do velkého sálu vyzkoušet virtuální realitu a Robotovnu, pro děti bude po celé knihovně od 16 do 18 hodin připravena adventní bojovka. Od 18 do 19 hodin se ve velkém sále ještě konají lekce jógy pro všechny. Ve studovně pak bude

od 16 do 18 hodin probíhat knihovnická adventní dílna nejen pro děti. Na automatické řezače si můžete vytvořit vánoční výzdobu do oken, vyrábět se budou ozdoby ze studeného porcelánu a „perníkové“ ozdoby z kartónu. Příspěvek na dílnu je dobrovolný.

#### Proměny heraldického znaku rodu Lichtenštejnů

Příznivce regionální historie srdečně zveme na přednášku Mgr. Richarda Kubíka **Proměny heraldického znaku rodu Lichtenštejnů**, která se uskuteční ve **středu 14. prosince v 18 hodin** v malém sále knihovny. Přednáška bude věnována heraldice šlechtického rodu Lichtenštejnů a jejím dokladům na pečetích a náhrobcích vybraných členů rodu. Vstup volný.

#### Dárkové vánoční poukázky

Hledáte vhodný vánoční dárek pro své bližní? Kupte mu dárkový poukaz na členství v Břeclavské knihovně a umožněte mu tak přístup k tisícům knih, CD, deskových her a bohaté nabídce dalších služeb, které knihovna svým čtenářům poskytuje.

#### Moderní technologie pro děti a mládež

Volnočasové aktivity pro děti a mládež spojené s moderními technologiemi v Břeclavské knihovně probíhají v pondělí a ve středu od 14.30 do 17.30 hodin. Každé pondělí se ve velkém sále koná setkání s virtuální realitou propojené s Robotovnou a ve středu v počítačové učebně Klub videoher s novou tvořivou dílnou

3Děčko. V knihovně každé druhé úterý v měsíci funguje také programovací kroužek CoderDojo, k jehož celosvětové síti se knihovna připojila. Pokud byste měli zájem se této aktivity účastnit jako dobrovolník, neváhejte se na nás obrátit. Akce jsou zdarma a není nutné se na ně dopředu přihlašovat. Více informací na mailu roboti@knihovnabreclav.cz.

(jč)

## Galerie 99 v závěru roku



Tak se zastavte a můžete se zúčastnit projektu Poselství naděje 2121. Poselství ponese tajemství 100 let a jak bude celý projekt úspěšný, záleží na nás všech.

Vážení příznivci výtvarného umění, dovolte nám popřát Vám všem dobrý rok 2023.

Galerie 99 v prosinci symbolicky oslaví 23. výročí své existence. Galerie je místem, kde se lidé mohou setkávat a poznávat. Galerie je místem, kam můžete přijít i vy, abyste nás inspirovali a motivovali. Přijďte s nápady, s návrhy, co by se zde mohlo dít. Vždy jsme byli pro všechny návštěvníky otevření. Vždy jsme nezapomínali pomáhat potřebným. Bylo to naplněných 23 let, byla to léta úspěšná i těžká. Zejména poslední roky byly složité. Je to náš život, ve kterém máte místo i vy, kteří nám tolik let zachováte přízeň. Bez vás to dál nepůjde.

Galerie nabízí: stálou expozici šperků ze dřeva, více než sto grafických děl, veškeré služby související s poradenstvím a výtvarným uměním, oceňování obrazů, restaurování atd.

Otevřeno: úterý až pátek od 14.00 do 17.00 hodin, případně po telefonické domluvě kdykoliv - 519 372118, 723 930 015, 723 887 977. Galerie AV na ul. J. Moláka na zazvonění nebo na telefon.

Novinky sledujte na [www.vojtek-av.com](http://www.vojtek-av.com) nebo na Facebooku.

**VÝSTAVA  
BETLÉMŮ**  
břeclavských řezbářů  
Josefa Fröhliche a Jana Huňare  
**od 11.12. do 8.1.2023**  
suterén kostela sv. Václava

18. 12. v 17:00 hod.  
adventní koncert Tbone Quartet a chrámový sbor  
z Velkých Bílovic

24. 12. v 16:00 hod.  
Štědrovečerní mše pro děti

24. 12. v 22:00 hod.  
"Půlnoční" mše

25. 12. v 7:45 a 10:30 hod.  
mše na Boží hod vánoční

26. 12. v 7:45 hod. a v 10:30 hod.  
mše na svátek sv. Štěpána

27. 12. ve 20:00 hod.  
koncert Svatoštěpánských koledníků

**KOUZELNÉ OBRÁZKY**  
dílna českých papírových výtvarníků  
& trojice návrhových umělců  
12 / 11 / 2022 - 31 / 3 / 2023  
navštivte nás v Havlíčkově vile  
[www.moravskakrasa.cz](http://www.moravskakrasa.cz)

Havlíčkova  
vila & kavárna  
otevřeno celoročně  
středa až neděle 10.00 – 18.00

Třída 1. máje 418/37  
Břeclav-Poštorná  
[www.havlickovavila.cz](http://www.havlickovavila.cz)



# VENUŠE

RESTAURACE ZAJEČÍ



## ROZVOZ POLEDNÍHO MENU

### CENA

menu 1-4	108 Kč
výběr	114 Kč
salát	25 Kč

### VOLEJTE

(po-pá 9-13)

+420 519 351 450  
+420 727 901 662

[fb.me/venusezajeci](https://fb.me/venusezajeci)

[www.venusezajeci.cz](http://www.venusezajeci.cz)



### Adventní synagoga

Stovky návštěvníků si v listopadu nenechaly ujít Adventní inspirace v synagoze. Vánoční jarmark a dílničky doplnila pásma kulturních vystoupení.

Malí i velcí návštěvníci si mohli vyrobit ozdoby, svíčku z pra-

vého vosku nebo vybrat ze stovek krásných vánočních dekorací. K tomu jim zazpívaly děti z Charvatčánku, Dunájku, Pomněnky, Koňárku, Hrozénku a Jatelinky.

(dav)



### Malovaný kraj v zimě



r. 1946 v Břeclavi. V pátém čísle můžeme upozornit na články Aleny Káňové *Břeclavské židovské podnikatelské rodiny* a Emila

Kordiovského *150 let od povýšení Břeclavi na město*. V letošním závěrečném výtisku pak jistě stojí za pozornost příspěvky E. Kordiovského o stoletém výročí breclavské tiskárny a Jany Poláškové o dětském souboru Břeclavánek. Více se o obsahu časopisu a jeho zaměření dozvíte na webových stránkách [www.malovanykraj.cz](http://www.malovanykraj.cz).

(mk)



### 17. listopad v Břeclavi a vzpomínka na veterány

11. listopad se slaví celosvětově jako Den veteránů. Od listopadu 2001 je tento významný den připomínán i v České republice. Datum bylo vybráno symbolicky, neboť 11. 11. 1918 bylo ve vlakovém voze u severofrancouzského města Compiègne podepsáno příměří mezi spojenci a Němci, jímž byly na západní frontě ukončeny boje 1. světové války. Památku obětí válek si u pamětní desky na Žluté škole spolu s ve-

řejností připomnělo také vedení města, zástupci armády a Klubu vojenské historie.

Týden na to jsme si společně připomněli Den boje za svobodu a demokracii a Mezinárodní den studentů. Břeclaví už tradičně prošel lampionový průvod a nejen ti nejmenší si v jeho závěru užili ohňostroj.

(juh, foto juh, L. Hrdlička)



### Patchwork pomáhá

Tradiční výstavu patchworku s charitativním podtextem navštívily v synagoze stovky lidí. V rámci vernisáže byl představen také projekt breclavského fotografa Lukáše Hrdličky, který chce v červnu příštího roku upozornit na problematiku autismu při pochodu přes celé Slovensko (Cesta hrdinů SNP), kdy překoná vzdálenost 780 km a převýšení

30 000 metrů. Výtěžek z prodeje drobných předmětů na výstavě patchworku bude věnován spolku Modrá Vážka, který se věnuje dětem s autismem. Stejněmu spolku budou věnovány také finance, které se podaří vybrat Lukáši Hrdličkovi při jeho dálkovém pochodu.

(dav, foto L. Hrdlička)



Stvořena pro  
nekonečnou inspiraci.

Zcela nová Sportage.



Movement that inspires



**AGROTEC**  
osobní automobily

AGROTEC a.s.  
Lidická 123, 690 02 Břeclav  
Tel.: 519 327 143 | www.agrotecauto.cz



Kontaktujte naše  
prodejce:

Marta Kvintová  
M +420 606 726 922  
E kvintova@agrotec.cz

Kombinovaná spotřeba a emise CO<sub>2</sub> (WLTP): Kia Sportage: 4,9–7,3 l/100 km 125–166 g/km. Vyobrazení vozů je pouze ilustrativní a může obsahovat doplňkovou výbavu.  
Pro bližší informace navštivte [www.kia.com](http://www.kia.com).

**PROČ DAROVAT  
KREVŇÍ PLASMU**



**PŘEHLED O SVÉM ZDRAVÍ**



**DOBŘÍ POCIT Z POMOCI**



**1 600 Kč MĚSÍČNĚ**

[caraplasma.cz](http://caraplasma.cz)

#PLASMAPOMAHA

**Cara Plasma**  
To nejcennější je ve Vás!

**J. PALACHA 2613/36, BŘECLAV**  
Tel. objednávka: +420 530 514 633



# Osmnáct medailí pro tanečnický

Taneční oddíl TJ Sokol Charvátská Nová Ves přivezl z mezinárodní kvalifikační soutěže Czech Open v line dance v Písku 18 medailí. V konkurenci téměř tří stovek tanečnicků všech věkových kategorií z devíti států Evropy byli více než úspěšní. Na taneč-

ním parketu přetavilo své roční úsilí do medailových kovů našich 15 tanečnic a jeden tanečník, kteří přivezli celkem 6 zlatých, 8 stříbrných a 4 bronzové medaile. Gratulujeme k velkému úspěchu!

(voj)



## Přijďte na Vánoční kilometr

Srdečně zveme břeclavskou veřejnost na 48. ročník závodů Vánoční kilometr 2022, který se uskuteční v pondělí 26. prosince 2022 (Na Štěpána – 2. svátek vánoční) na řece Dyji v Břeclavi, v areálu Slováckého veslařského klubu Nad Splavem od 10:30 hodin.

Na programu budou opět závody otužilců (i příchozích - neregistrovaných) na 100 metrů, zimních plavců na 250, 500 a 750 metrů a v 11:30 hod. hlavní závod ploutvových plavců na 1.000 metrů – O putovní pohár.

Těší se na Vás pořadatelé z NAUTILU Břeclav

Srdečně Vás zveme na



# Exhibici

při příležitosti 50 let založení  
krasobruslařského oddílu

**17.12.2022**  
**15.00 - 18.00 hod**  
na zimním stadionu  
Břeclav

**Program:**  
- vystoupení našich závodníků  
- exhibiční překvapení  
- po skončení veřejné bruslení



za podpory Města Břeclavi **Břeclav**

**DOMUS**  
REALITY DOMUS s.r.o.

Již 32 let na trhu s nemovitostmi!

- PRODEJ A PRONÁJEM NEMOVITOSTÍ
- PRÁVNÍ SERVIS, ODHADY TRŽNÍ CENY NEMOVITOSTÍ
- SPRÁVA BYTOVÝCH DOMŮ A BUDOV
- PŘEDSEDNICTVÍ SVJ
- STAVEBNÍ ČINNOST: OPRAVY A REKONSTRUKCE

777 030 304

info@reality-domus.cz



## Pětinásobná mistryně republiky

Jednadvacetiletá Břeclavanka Šárka Fibingrová je pětinásobnou mistryní České republiky v silovém trojboji. Těto disciplíně se přitom věnuje šestým rokem. Nejvýznamnějším úspěchem Šárky Fibingrové je stříbro z Mistrovství světa v silovém trojboji ve Švédsku v roce 2019. Kromě toho už popáté obhájila prvenství v rámci republiky.

Další zkouškou bylo pro Šárku listopadové Mistrovství Evropy v silovém trojboji v Polsku. Pře-

sto, že dlouho držela čtvrtou příčku a mohlo to i cinknout, kvůli postupujícím bolestem zubů nezvládla dobře mrtvý tah, který jí poslal až na osmé místo.

Šárka aktuálně drží národní rekord v juniorkách do 23 let, ale i v kat. ženy open. A jaké jsou její „míry“? Ve dřepu zvládne 128 kg, na bench press (tlak na lavičce) dá 80 kg a v mrtvém tahu pokoří 150 kg. To jsou vskutku úctyhodné hodnoty. Je třeba totiž ještě připomenout, že drobná si-

lová trojbojačka soutěží v kategorii do 52 kg.

Další metou je pro Šárku už 6. obhajoba titulu mistryně republiky v březnu 2023. V létě by ráda otestovala formu na mistrovství světa.

Při silovém trojboji se soutěží ve třech disciplínách: dřep – závodník musí dřepnout s činkou na zádech, tlak na lavičce – závodník musí vleže spustit činku na hrudník a vytlačit ji zpět do pro-

pnutých paží, mrtvý tah – závodník činku zvedá do vzpřímeného postojení ze země. Zvítězí ten, který má nejvyšší součet všech tří disciplín. U každé z disciplín má soutěžící 3 pokusy a postupně se snaží váhu co nejvíce navýšit. Zároveň si musí dávat pozor na to, aby pokus odpovídal pravidlům. Platnost pokusu hodnotí tři rozhodčí.

(dav,  
foto archiv Šárky Fibingrové)

## Děti si na zimním stadionu vyzkoušely hokej

V listopadu si mohly děti mezi čtyřmi a osmi lety na břevclavském zimním stadionu vyzkoušet, jaké je to být malým hokejistou. Nestihli jste to? Nevadí. Vyzkoušet si to můžete kdykoliv.

Pokud by Vaše děti rády vyzkoušely lední hokej, domluvte se s trenérem Filipem Hrbatým na tel. 777 081 589.

(dav, foto L. Hrdlička)



**Správa  
a servis IT**

Tel. +420 515 553 553  
obchod@mels.cz  
www.mels.cz

**Psychoterapeutická  
poradna**

Mgr. Jiří Polach  
www.jiripolach.cz  
603 163 755  
terapie.breclav@gmail.com

Rádi byste oslovili děti a jejich rodiče naborem do vašeho sportovního oddílu?

**Zveřejněte jej v Radnici.**

Více informací  
se dozvíte na e-mailu  
david.mahovsky@breclav.eu

» Ve Fosfě věříme, že nejlepší díla mohou vytvářet jen výjimeční a charakterní lidé. «

# DŮVĚRA

Respekt | Úcta | Disciplína | Důvěra

KOHO HLEDÁME?

Back office – obchod s AJ  
30 000 – 35 000 Kč

Recepční / Administrativní pracovník s AJ  
25 000 – 35 000 Kč

Administrativní pracovník /  
Prodávačka na podnikové prodejně FeelEco  
25 000 – 30 000 Kč

Referent expedice – trainee  
25 000 – 35 000 Kč

NÁSTUPNÍ  
30 000 Kč  
PŘÍSPĚVEK

**FOSFA**  
Life Science

Since 1884

Umění výjimečnosti

POPTEJTE NOVÁ OKNA I DVEŘE ZA VÝHODNÉ CENY

**PRAMOS**

Ušetřete za okna i energie už tuto zimu.

Pořídte si úsporné řešení na míru vašemu bydlení.

Zafixujte si tak letošní cenu.

**Akce platí ještě do 31. 12. 2022**

PRAMOS, pobočka Břeclav

Lidická 50, tel: 519 374 444

mobil: 777 035 925

e-mail: breclav@pramos.cz

VÝHODNĚ!

Okna, dveře, fasády, PVC, hliník. Dále dodáváme garážová vrata KRUŽÍK v ceně od 19.990 Kč včetně dopravy, montáže a DPH.

Výroba a oprava sítí proti hmyzu.